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1) Guuapar To AeftAoyLd pov—-I remember my

vocabulary:

T0 omwpomwAeio /o pavapBnc
T0 aptomotrelo — o dovpvoc
o dovpvapng

TO TMEPLMTEPO O MEPLTTEPAC
to BiBAtonwAeto/o BLBALoTdANC

to dappaketio /o dapuakomworde
Oa tTo ayopaoelc ;

oL ednuepldeg
TO WPAPLO

n / ot
n

N AQikn ayopa

n
n Alota ya 1o Yovia

T

the butcher shop-the butcher
the clothing store
the toy store

will you buy it?
The fisherman
the magazines

the receipt/the receipts
The advertisement

the neighbourhood

the freshest tomatoes

how much do they cost a kilo?
Your change

the money

the wallet
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O ¢ovpvapnc SovAevel OTO ............ (papuakelo ,dovpvo )

2)KukAdoTe TN, 0WOTH

O BiBAtontwAnc SovAevel OTO .......... (oovmep
napxet,BLBALotwAetlo)

O ¢appaxomoroc SovAevel 01O ........ (pappaketo,aptomorelo )

BOa TA® OTO vvvenrenenennnnn. yla va ayopaow jLa toupTa
mepimtepo —TaxaporAaoteio )

Ba TAW 0TO KATAOTINUA vuverernennennen ylua va ayopaow eva
navTteAOVL . (Tatxvisidv ,podXoV )

TO v, TV kataotnpatov tTnv Koprakn etvat
:10:00-4:00.(wpapro,Tapeio)

Ga nOeAa PLOO .oveeninnnn... vTopatec.(eupw,KLAO)
................. ta o dpéoxa piAa.(Swvote,ayopaote)
................ wapia and tn Aaikn.(wape,dpdae)

3) Sxnudtioe wpotdoelg dTwg To TapdSetyna-Make

sentences as the example:

(to mavTeAdVL, HLkpo )




AvTtO TO TAVTEAOVL
etvatr nukpo .

AUuTO TO TAvVTEAOVL
elvatr o uxpo .

AUTO TO TAVTEAOV
elvatr To o pikpd

(TO TTOUKA&ULOO ,(PBNVO)

(to @opepa , akpLpo)




4)2VUTTANPWOE TIG TIPOTATELG UE TNV KATAAANAN HOP@T] TOU
OLOLOOTIKOU TNG TIapévOeong - Complete the sentences with
the appropriate form of the noun in parentheses.

H uNTEPa EQTIOEE PPECKOUG ...evvevvreirreerrreenes

(0 AOUKOUMAG )yla TO TIOUSLA .

Ol e (N HOUA )OGS OYOTIOUV TIOAU.
] SRS (0 UTAUTTAG )UaG TPOOEXOVY TTAVTA .
[TOAAEG (POPEG OL cuenveereenrvarrernaeananan (o mammoUug )kat ot

ooooooooooooooooooooooooo (m Yaya )xaxopaBaivouv ta yyovia Toug .

H otopia kot Ta pa@nuatika eival Ta ayamnpéva Lov
USSR (¢ (S 10 V1Y)

,00UVAgV0OLV OTN AdiKN ayopd.
(O ] (ta€1tdng),60VAE VOV TIOAAEC WPEC.

(@ ] TR (KOPETANC) KOL OL e
(povpvapng)EeKvouv Tn SOVAELA TOUG TIOAU TTIpwi.

5) ZUUTANP WOTE TA KEVA HLE TOV KATAAANAO TUTIO TOU PHHATOG
™G mapevOeong.Fill in the gaps with the right type of verb.

~Mapta Bale to ydAa oto wuyelo.(¢Bala)
—TIALELA e, ta BiBAla oac.(¢Byala)




-Maudg,............. uta opata prhovta!!(eiSa)

—AVEPEA KAL AVVQ ovviivneinnnnene. avtd ta Tarovtola. (eida)
—TTALELA e, Hou ta tetpddia oac.(¢6woa)
—HatS1d ApXLOe VA BPEXELurrreereviunnnnnss péoa .(1,pOa)

- Eun,...ccceveeeee Vv aABeta.(etma)

—Maplva,............ To YaAa oov ypriyopa.(rmia)
—IIeTtpo,Mapiva ...ceevevneneenenn. 10 daynTtoO 0ag ,yLati Ba

kpuwoet.(¢daya)

6) ZUUTANPWOTE TO KEVA ME T PNUOT TWV TIOPEVOETEWY
ontwg oto mapadetypoFill in the gaps with the verbs into the
brackets.

ITaoxaALvo ToovpEKL

YAwa (yia 3 - 4 TO0UPEKLR)

-payLa Eepn) 1) PPETKI payLa(éva @okelakt Eepn 1 25yp
PPETKLY)

-XALXpO vePO (Y4 ALTIVIOV)

-HEA(T - 2 KOUTOAAKLOY)

-BovTUPO AlWpEVO(6 KOUTOALEG)

-ydAa o Bgppokpaocia dwuatiov(¥a pAut{avion)
- 4 auya og Oeppokpacia Swuatiov

-Caxapn (34 eAuTt{avion)

-Baviha(1 %2 kouToAdKL

-E00pO TIOPTOKAAL 1) AEHOVL

-oAatL(1 KOUTOAGKL)

-0AEVPL YL OAEG TIG XPT1OELG(4 - 4 Y2 AVTLAvia

- 1 awyo ya To GAELppo/3 oy Bappéva

ExtéAeon,

o 2 éva uikpd pmoA BdAte (¢Bala) Tn payid, To vepd kat
TO péAL--eeeeeee. (avakdTewa) va Aldoel 1 payld

Ka‘L..-

e (Adnoa) otny akpn yia Alya Aemtd.



.« & ¢&va PBabuv oxevoc 1 otov kdado Tov puifep
~(mpdoBeoa) To BolTupo kat To YaAa xat

~(avakdteya) 1, pe TA Xepia 1, pe To

eéaprn,pa touv utlep pac yia Tic Topec (yavtloc).
(Hpoo@eoa) Ta OUTOAOLTA UVALKA K
~-(avakateya) yia pLod Aentd akopua. 1

R """"'"'"'""""""(Hp(')O@SO(l) OLYd OLY('l T0 a)\sfij 5
° ovco----oovcc----ooocc----o(ZKé’J‘[aOa )TO éUudp‘L Uag ng LlLa
TETOETA KAL =+ ereeeeeeeeeeeees (Adn0a) va Povokmoet yia 2
wpec 1, HEXPL va StwtAaotaotel 0g OYKO.
N ...........................(Xd)pLoa) Tn_, ébun uag oe Tpta

Koupatia, Tovu ta TAAOovue oe pralaxia. KaBe pralaxt
10 Xwpllovpe oe VO KoupaTLA.

. KaBe xoppatt to mAABovue oe kopSove (unkog 25 pe
30K, ) rrerrereeeen (Evwoa)Ta §vo kopSovia kat yupilovue
T0 e&va yupw amd TO AAAO, yLa va oxnuatioovpe pia
TAetovda SLTAL.

o crereeene e (LOTPOOA)TA TAWLA € AVTLKOAANTLKO XAPTL.

o crreseeeeeneee(TIpooeta) va unyv elvar KovTa Ta
TOOUPEKLA TO €va e To AAAO 01O TAwl, yLati Oa
bovoxwoouv Kat TLOavoTaTa umopet va KOAAILOOLV.

. IIpoOeppaivoupe to dovpvo otove 180°C.

o rrereesseeee(Syn0a) TA TOOUPEKLA HAC Yia 25 AemTd.

FLG. Va SLQTHDHGOOV ..................... (Tb}\‘L'éa) ng
pnepfBpavn.

[MoAAé¢ euxég ya KaAn Avaataon
& KaAo Maaxa!



